上半年 我市接待游客 575.89万人次

记者 潘敏洁 诵讯员 潘昭瑾

近日,记者从市文化和广电旅游体育局获悉,上半年,我市旅游市场共接待游客575.89万人次,同比增长 2.59% 旅游收入达70.21亿元 同比增长44.72%。

上半年 我市牢牢把握旅游市场升温窗口机遇 不断加大优惠政策激励 优化旅游产品供给 推动住宿环境提 升,进一步增强旅游目的地吸引力。

乡村旅游受青睐

上半年,乡村旅游备受旅游者追捧, 占了旅游人数的74%。据市文旅体广局 工作人员介绍 ,上半年游客出游热情虽 然高涨 ,但疫情防控常态化下 ,游客更青 睐偏私人性质的自驾游,而乡村旅游以 行程短、模式休闲、生态环境秀美 等特 点 ,成为市内及周边地区游客短途旅行

其中曹村成为乡村旅游的关键词。 据统计 ,上半年 ,曹村镇共累计接待游客 193万余人。近年来,曹村镇以高质量党 建引领高质量发展,大力推进全域旅游景 观化、农业农村现代化、基层治理现代化 , 将一个名不见经传的偏远小镇打造成为 远近闻名的美丽乡村。在这里 ,农业生 产、生态旅游、户外运动、乡村休闲、文化体

验、康体度假等功能融为一体,深受广大 游客的喜爱。

民宿产品火爆

随着乡村旅游的火热 ,民宿也成为火 爆的产品。今年小长假、暑假期间 精品民 宿的预订率均在90%以上。目前 我市已 建成50张床位以上民宿村(群)3个 其中 100张床位以上民宿村1个 培育精品高端 民宿7家,已新增床位150个。民宿特色村 内的芳庄日出溪谷、湖岭泉玥、曹村筑朵 儿、桐浦蒲公英等首批民宿已对外试营业。 相比民宿 我市星级饭店回暖速度较

缓。据统计,上半年,我市过夜游游客人 数达173.2万人次,同比下降4.71%;过夜 游收入达19.97亿元,同比增长22.19%。 然而,星级饭店接待人数仅11.26万人 次,占6.5% 较往年有所下降。

招徕奖励创新高

为了吸引外地游客 我市加大政策激 励,不仅推出免费开放国有 A 级景区活 动 ,还完善《瑞安市招徕外地旅游者奖励 办法》,对优秀旅游地接和组团旅行社进 行奖励。据统计,今年我市共发放奖励 207万元,创下历年来奖励力度最大。其 中 2家优秀地接旅行社获得奖励近56万 元 浙江华夏国际旅行社有限公司获得最 高奖励37.3万元。

上半年 我市还不断优化旅游产品供 给。据介绍,我市实施体验 精致、设施 精良、环境 精美 等 8精 工程,对旅 游风情小镇、特色场馆等网红场景进行 微改造、精提升。上半年,曹村镇、玉海 楼分别被省文旅厅列入景区镇、文博场馆 微改精提单项试点单位。



国旗教育馆入选 浙江省青少年红色基因传承基地名单

本报讯(记者潘敏洁)日前,第二批浙 江省青少年红色基因传承基地名单公布, 国旗教育馆榜上有名。

瑞安是国旗设计者曾联松的故乡。国 旗教育馆于2019年9月28日建成开馆, 是全国首家集国旗科普、红色教育、特色文 旅于一体的综合展馆。其设计主题为 天 圆地方,天瑞地安,鼎盛中华,红旗飘扬, 总建筑面积2637平方米,共4层,主要有 序厅、国旗诞生厅、国旗知识厅、国旗荣耀

厅、瑞安发展厅、尾厅及附属厅。

国旗教育馆作为全国唯一、极具标志 性的红色阵地 成为我市及温州地区党建 活动的首选地和党建学习宣讲基地之一 除接待各地机关企事业单位举行支部主题 活动、重温入党誓言,还与上海、温州等地 大专院校举行党课云直播、庆祝建党100 周年名师讲党史 微课堂活动等 污众多学 校和中小学生开展爱国主义影片观影、向 五星红旗致敬等活动。

路岛日本

我市红色研学线路荣获 温州青少年研学旅行示范线路

本报讯(记者潘敏洁通讯员钟晨晨)近 日 第二届温州青少年研学旅行示范线路征 集活动落下帷幕。温州市顺达国际旅游有 限公司的参赛作品《传承爱国主义之魂 探寻 非遗文化之根》红色研学线路荣获 温州青 少年研学旅行示范线路(红色主题)称号。

据悉,本次大赛吸引了温州市各研学 旅行专业机构、文旅单位、研学基(营)地等 共有73家单位参加。经过首轮初审 最终 有42家参赛单位入围决赛。决赛现场汇

聚了温州研学旅行线路精华,为各中小学 校提供优质的研学菜单服务,为温州青少 年研学旅行有序发展贡献力量。

顺达获奖的红色研学线路以 传承爱 国主义之魂 探寻非遗文化之根 为主题 涵盖国旗教育馆、瑞安东源木活字印刷研 学馆等景点 行程有4天 主要设有参观国 旗教育馆、探秘木活字印刷术、探索家谱构 制作属于自己的家谱、制作非遗 南 山索面 等活动。

150多家汽车后市场终端客户 走进 新瑞立

轻轻松松

在家赚钱!

网络

本报讯(记者 潘敏洁 通讯员 江冬梅) 近日 新瑞立汽配连锁平台举行新品推介 会,吸引了150多家浙闽汽车后市场终端

现场展示推介了润滑油、电瓶、养护 品、防冻液、轮胎、刹车片、离合器、滤清器、 制动系统等终端客户刚需产品 并推出了 统一润滑油、奥克莱电源、好顺养护品、中 沃能源等战略供应商的优惠让利 ,吸引客

据瑞立集团执行总经理余锦瑞介绍, 新瑞立汽配连锁平台即将完成 A 轮融资, 未来将在资本助力下,不断增加品类,开拓 终端市场 ,为客户提供 好快全优省 的产

此外,与会嘉宾还应邀参观了瑞立集 团在建项目、集团总部。 据悉 新瑞立将会 在全国各地召开新产品推介会,让更多终 端客户与新瑞立全面交流、深度合作、共赢

去年8月,瑞立集团将国内外商用车 后市场业务整合剥离 成立 新瑞立汽配连 锁平台 独立运营商用车配件集成供应平 台。该连锁平台是中国目前唯一覆盖全国 300多个地市且拥有海外销售渠道的商用 车汽配连锁平台 拥有完备的各级仓配和 前置仓门店销售网络。2020年平台实现 销售额超20亿元。

10分钟可赚百元?

警方提醒:不要 贪小便宜吃大亏

时下 ,兼职似乎成了一种潮流 ,为了多 赚取零花钱,有些年轻人、宝妈会通过各种 渠道找网络兼职工作 ,可稍有不慎就可能 落入骗子的陷阱。近日 温州就有多名毕 业不久的大学生受骗。警方提醒 :一定要 踏踏实实工作 赚钱不要有 轻轻松松赚大 钱 的心理 不要轻信所谓的高额回报。

刚大学毕业的城东街道居民小卢因为 想在业余时间增加点收入 ,通过抖音认识 了一位网友,对方称可以给小卢介绍兼职, 刷单赚钱。这对小卢来说正是及时雨,添 加对方的微信后 ,小卢点击对方发过来的 链接 ,下载了一个名为 融优品 的 App。 对方称需要先将自己的钱充进平台才能开

反诈速递

RUI BAO

始刷单赚钱 盈利后可提现 小卢信以为 真 通过银行转账的形式 分六次将钱转进 平台 随后进行刷单操作。在刷了54单盈 利后 小卢想要将钱提现 却发现钱提不出 来。小卢这才意识到自己被骗,一共损失 了44600元。

北白象镇的王女士今年24岁 ,刚毕业 参加工作不久,平时喜欢刷刷抖音。7月 18日,她在抖音上被陌生人拉入一个群, 群里的消息称:在群内做任务可以返现 金。于是,王女士试着做了第一个任务

关注群主指定的抖音号 发出自己的 关注截图和微信收款码 ,果真获得了8.6 元返利。之后王女士根据群主要求下载了 聚米 App ,通过 App 内的 派单员 发 单,又连续做了十几单,不到10分钟就赚 了上百元。建立起信任后,派单员 称接 下去只剩 预付钱 的任务 而且必须连续 完成两个或三个任务才能返利。王女士同 意后又做了2个预付款的任务,直到最后 提现时,系统显示提现失败,指导老师 派单员 无法联系 ,王女士才知道自己被 偏了 损失了11.65万元。

为什么刷单会被骗,骗子到底玩的是 什么是套路?以下几种刷单诈骗类型较为 常见,请大家一定引以为鉴。

1.刷单拿提成

骗子往往以兼职刷单为由 要求购买一 些虚拟产品或者向银行账户转账 前几单对 方可能很快就返提成 这都是为了骗取受害 人的信任。最后引诱受害人 干一单大的 , 或者谎称付款超时、信用不足,要求交保证 金等 之后便携款拉黑 逃之夭夭。

2.打字员陷阱

虽然是鲜少有人相信的老套路,但是 至今仍然活跃。以 敲敲键盘就能赚钱 诱 惑受害者 ,中途巧 立名目各种收费。 3. 手丁兼职

这个套路就是

专门为那些心灵手 巧的受害人准备 的 ,花言巧语骗受

害人买下手工原料 ,告诉受害人做完就能 拿高薪。起初可能还会正常发放工资,没 几天就会突然失踪,失踪前肯定还会忽悠 受害人再买一批昂贵的 高级材料。 4.点赞关注日结账

现在各种短视频平台爆火 骗子谎称 给短视频点赞就能获取报酬。操作几次 后 就会引导受害人进行刷单骗取钱财。

[警方提醒]

1、不要 贪小便宜吃大亏 。不要轻信

网络上兼职刷单信息 ,千万别被高额的报 酬迷惑。天上没有掉馅饼的事,所谓刷 单 一律是诈骗。网络兼职要求交押金、保 证金的 都是诈骗。

2、不要轻信陌生人发来的网页链接和 二维码,下载不知名的App,注意保护好个

3、发现疑似骗局的苗头,立即止损并 保留好证据,可以拨打110或全国反诈劝 96110进行咨询、举报、报警。

(整理自《温州防诈骗》微信公号)

ICBC 図 中国工商银行 温州分行

让意祝幸得是一点!

房抵e分期 有房无贷 工行按揭贷款 客户均可办理



*年化利率以业务申请时测算为准(未考虑提前还款), 产品信息详询工行瑞安支行各营业网点。 申请结果以我行实际审批结果为准。

额度高

购车、家装、婚庆、旅游、教育等 日常消费均可使用

